



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## **Послание по случаю Недели Священной Оборона и Дня шехидов - 25 /Sep/ 2014**

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил сегодня (четверг) послание по случаю проводимой в стране Недели Священной Оборона и Дня шехидов и ветеранов, и подчеркнул: «Восьмилетняя оборона иранского народа – это совокупность, в которой переплелись величие и слава народа, а его шехиды и шахадат являют в этом удивительном комплекте сверкающий перл, превосходящий все другие события».

Полный текст этого послания, который был зачитан в Аллее почетного захоронения Бехешти-Захра представителем Вали Фагиха в Фонде по делам шехидов и ветеранов, Ходжатуль-Ислам валь-муслимин Шахиди Махалати, и сопровождался церемонией стирания пыли с могил шехидов и возложения на них цветов, приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Период восьмилетней Оборона иранского народа - это переплетенные в одной совокупности величие и слава народа, которые он может продемонстрировать на исторической арене своей жизни. Но шехиды и шахадат являют собой такой сверкающий и впечатляющий перл, который своей красотой и ценой затмевает все другие явления».

Это отличие есть результат искренней самоотверженности человека, который во имя довольства Всевышнего пренебрег собой и всеми аспектами материальной жизни, пожертвовав всем на этом преисполненном гордости пути.

Семьи шехидов, отцы и матери, жены, дети, другие родные и близкие шехидов, - каждый из них внес свою долю чести и гордости в эту духовную копилку.

Да приветствует избранных всего человечества Аллах, ангелы и праведные рабы Божьи!

Сейид Али Хаменеи  
03 мехра 1393г  
25 сентября 2014г.